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Některé státy USA chtějí vrátit dětskou práci místo
toho, aby dospělým pracovníkům poskytly lepší plat

rt.com/news/571937-us-workforce-child-labor
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Teenageři by se mohli připojit k pracovní síle, aby zaplnili tisíce

volných pracovních míst

@BradBlank_

Pracovníci v IBP Inc., továrně na balení masa v Council Bluffs, Iowa,

dávají mleté   hovězí maso do strojů na hamburgery v pondělí 12.

února 2001. ©  AP Photo/Nati Harnik
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Uprostřed pokračujícího tlaku na vyšší mzdy ze strany amerických

pracovníků, včetně úsilí o budování odborů a národní železniční

stávky, která byla odvrácena loni v prosinci, některé státy nacházejí

způsoby, jak podkopat dělnickou třídu.

Jednou z metod, jak uvádí Business Insider , je, že USA začnou

umožňovat dětem ve věku 14–17 let na trhu práce. Federální vláda

uvedla, že tato praxe se již také nezákonným způsobem zvyšuje. 

V posledním měsíci republikánští zákonodárci v Iowě a Minnesotě

zavedli legislativu, která by umožňovala výjimky ze stávajících

předpisů o dětské práci. Cílem je zmírnit přetrvávající nedostatek

pracovních sil v USA, který sužuje i další země, převážně na Západě.

Podle Business Insider stát Minnesota „ podle státních demografů

ztratil jen během pandemie 90 000 pracovníků, což z něj dělá jeden

z nejtěsnějších trhů práce v zemi. Iowa nezůstává pozadu se zhruba

75 000 otevřenými pracovními místy v prosinci.“ Navrhované

zákony v těchto státech by umožnily dětem pracovat více hodin a „

chránily zaměstnavatele před závazky v důsledku nemoci nebo

nehod“, což by mohlo pomoci konkrétním odvětvím, jako je

stavebnictví a balení masa, které jsou v těchto státech tvrdě zasaženy.

Přečtěte si více

Děti nelegálně posílané pracovat na americká

jatka

Federální vláda také v lednu vytvořila  nové

pravidlo, které umožňuje lidem, kteří chtějí být profesionálními řidiči

nákladních vozidel, získat svůj komerční řidičský průkaz (CDL) ve

věku 18 let namísto 21 let. Stalo se tak proto, že, jak uvádí CNN, „

vedoucí American Trucking Associations uvedla, že průmysl

potřebuje asi 80 000 dalších řidičů. “ Návrh původně představil

Federální úřad pro bezpečnost motorových vozidel v roce 2020.

https://www.businessinsider.com/fair-labor-standards-act-hiring-child-laws-worker-shortage-iowa-minnesota-2023-2?amp
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Ochránci bezpečnosti okamžitě svolali iniciativu s tím, že nezkušení

řidiči by mohli ohrozit veřejnost, což je možná důležitější problém po

vlakové katastrofě ve východní Palestině v Ohiu. Tento problém také

primárně souvisí s deregulací a právy pracovníků, protože pracovníci

z Norfolku Southern (spolu s dalšími) prosazovali vyšší platy,

nemocenskou a modernější brzdové zařízení.

Politici podporovaní korporacemi ve státech po celé zemi se v

podstatě snaží vyřešit nedostatek pracovníků odposlechem dětí a

nikoli nabízením atraktivnějších platů nebo výhod. Tato iniciativa by

se zaměřovala na děti v nejisté ekonomické situaci, např. na ten typ

dětí, které potřebují pracovat a nemají rodiče, kteří si mohou dovolit

dát jim peníze. Etické obavy jsou zde obrovské.

Za prvé, studenti z USA zaostávají za ostatními zeměmi v klíčových

metrikách. Jak zjistil Pew Research v článku z roku 2017 , studenti

této země „se nadále umisťují zhruba uprostřed smečky a za mnoha

dalšími vyspělými průmyslovými zeměmi. Pokud má americká

ekonomika nějakou naději na přežití v budoucnu ve své současné

iteraci, a jako inovační velmoc potřebuje, aby její studenti dosahovali

lepších výsledků v předmětech, jako je matematika a přírodní vědy.

Klíčovou součástí zlepšení v této oblasti je udržet studenty ve třídě a

dělat si domácí úkoly a neúčastnit se pracovní síly.

Ve hře jsou také bezpečnostní obavy. Minnesota chce, aby bylo 16 a

17letým umožněno pracovat ve stavebnictví, což může být

nebezpečná práce. Iowa chce, aby ještě mladší děti mohly pracovat v

jejich masokombinátech, které v době největšího propuknutí

koronaviru v zemi zaznamenaly vysoký počet případů a úmrtí. Bylo

oznámeno , že manažeři z továrny Iowa Tyson Foods byli propuštěni

poté, co byli přistiženi, jak si vsadili na to, který z jejich zaměstnanců

se nakazí Covid-19. Děti by neměly být vystaveny těmto druhům

zneužívání a federální vláda již zaznamenala nárůst nelegální dětské

práce a souvisejících zranění.

Přečtěte si více

https://www.pewresearch.org/fact-tank/2017/02/15/u-s-students-internationally-math-science/
https://www.npr.org/sections/coronavirus-live-updates/2020/12/16/947275866/tyson-foods-fires-7-plant-managers-over-betting-ring-on-workers-getting-covid-19
https://www.dol.gov/newsroom/releases/whd/whd20220729
https://www.rt.com/news/559497-alabama-child-labor-hyundai/
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Americká továrna obviněna z využívání dětské

práce

A konečně, hlavním problémem zde je, že

navrhované zákony podkopávají schopnost

pracovníků organizovat se za lepší platy.

Nedostatek pracovníků umožnil pracovníkům jedinečnou příležitost

využít nedostatek pracovních sil ke zvýšení mezd a výhod. Rozšíření

pracovní síly tak, aby zahrnovalo více dospívajících dětí, by ohrozilo

ty, kteří již jsou na svých pozicích, a omezilo by jejich šance na

získání mzdy, kterou si zaslouží.

Toto je jen další příklad ohavné morální zkaženosti korporátní

Ameriky a její schopnosti využívat každého Američana pro každou

kapku zisku, kterou může získat. Pokud budou tyto zákony skutečně

schváleny, spustí se kaskáda podobných právních předpisů ve státech

pod vedením republikánů po celé zemi a znovu se ukáže, jak zbytečná

je americká „ demokracie“ . Politiky kupují a platí zaměstnavatelé a

jejich lobbisté, jak dokazují zákony z Iowy a Minnesoty.

Odpovědí na nedostatek pracovních sil není uchýlit se k normám

dětské práce z 19. století, ale poskytnout pracovníkům spravedlivou

mzdu, slušné pracovní podmínky a základní důstojnost. Právě

nedostatek těchto konkrétních věcí částečně způsobil masový exodus

Američanů z podřadných zaměstnání v naději, že najdou

lukrativnější příležitosti. Zaslouží si na to právo, zvláště když

zaměstnavatelé dělnických profesí jsou tak bezzásadoví ve využívání

dětské práce. 

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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